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Company Profile
L'Azienda
Nata a Taiwan nel 1989, ASUS è oggi uno dei principali protagonisti della nuova era digitale sulla scena mondiale. Nota tra gli addetti ai lavori e gli esperti IT di tutto il mondo per l'indiscussa qualità dei suoi prodotti e quotata alla Borsa di Taiwan, l'Azienda ha chiuso il 2010 con un fatturato di 10,1 miliardi di USD.
Oltre ad offrire soluzioni tecnologiche innovative per i singoli, le piccole e medie imprese e le grandi aziende, ASUS è impegnata, inoltre, nel nostro paese nello sviluppare e realizzare progetti di innovazione nell'ambito delle Scuole, nel mondo dell'Università e della Ricerca, nella Sanità e negli Enti Locali.
Tra i fattori che hanno contribuito al successo dell'Azienda, particolare rilievo viene attribuito all'avanzato reparto di Ricerca e Sviluppo, che impiega attualmente tremila ingegneri altamente qualificati, operanti secondo un programma di "Total Quality" finalizzato al costante miglioramento dei livelli qualitativi. I controlli predisposti da ASUS sono particolarmente rigorosi anche durante le fasi di produzione e partono dall'esame delle materie prime e dei componenti per poi estendersi a tutte le singole fasi del processo, sino alle verifiche di affidabilità e alle prove in "ambiente simulato" (EMI test per valutare interferenze elettro-magnetiche, controllo della dispersione termica, shock test, vibration test ed altri test in differenti condizioni ambientali).
Il Brand
Il nome ASUS® deriva dalle ultime quattro lettere di "Pegasus", il cavallo alato della mitologia greca che rappresenta l'ispirazione all'arte e all'apprendimento. ASUS fa propria la forza, lo spirito creativo e la purezza simboleggiati da questa creatura mitica, proiettandosi sempre verso i più ambiziosi obiettivi in termini d'innovazione e qualità.
I Valori
Sin dalla sua nascita ASUS ha perseguito la perfezione tecnologica ed estetica attraverso una continua attenzione alla ricerca e alla cura dei dettagli puntando sull'utilizzo di materiali pregiati e introducendo innovazioni tecnologiche e stilistiche senza precedenti come la rivoluzionaria tecnologia per la lavorazione dei materiali denominata ASUS Infusion, che consente non solo di impreziosire la cover dei notebook ASUS ma allo stesso tempo la rende estremamente resistente ai graffi, nonché l'utilizzo della fibra di carbonio e finiture in pelle.
ASUS pone poi particolare attenzione all'ambiente, con risorse dedicate alla ricerca delle migliori soluzioni per un concreto sviluppo sostenibile, nel rispetto del pianeta e delle direttive in materia.
Obiettivo primario dell'Azienda è, infatti, quello di contribuire concretamente ad un mondo migliore realizzando prodotti di elevatissima qualità ed eco-compatibili e dimostrando, quindi, che la tecnologia deve e può essere il miglior mix tra innovazione e sostenibilità ambientale.
I Prodotti
Da diversi anni leader mondiale nel mercato delle schede madri, uno dei componenti più importanti in un PC, ASUS ricopre oggi un ruolo di primaria importanza anche nel mercato dei notebook e nel primo quarter del 2010, secondo IDC, si è posizionata al terzo posto tra i vendor di computer portatili consumer a livello worldwide. L'offerta di suoi prodotti tecnologici è estremamente articolata e, tra gli altri, comprende una linea completa di schede video, display LCD, soluzioni per la digital home, tablet PC, lettori di eBook e prodotti per il networking.
ASUS ha poi l'onore di essersi nel tempo conquistata diversi primati, tra cui quello di aver per prima introdotto il rivoluzionario Eee PC™, dando vita di fatto alla nuova categoria di prodotto dei netbook ed innovando l'intero settore del mobile computer.
ASUS nel Mondo ed in Italia
ASUS dispone di uno staff di oltre 10.000 persone e filiali in tutto il mondo, tra cui l'Italia. La sede italiana di ASUS è presente nel nostro paese dal Luglio 2000 e ha attualmente i propri uffici a Cernusco sul Naviglio, nell'hinterland milanese, dove oggi lavorano oltre 60 addetti guidati da Settembre 2009 dal Country Manager Andrea Galbiati.
www.asus.it e www.experiencetheinfinity.it
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