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I nuovi Nexus 7: 32GB di memoria e accesso alle reti dati mobili
Ancora più memoria e la possibilità di accedere alle reti dati mobili 
per il tablet da 7 pollici con sistema operativo Android 4.2 Jelly Bean

Milano Design Week, 9-14 Aprile 2013 — Nexus 7 è da oggi ancora più interessante che mai! Grazie ad una memoria da 32GB e alla possibilità di accedere alle reti dati mobili, gli utenti di Nexus 7 potranno avere con sé ovunque, una maggior quantità dei propri contenuti preferiti tratti da Google Play. I nuovi modelli Nexus 7 hanno già ricevuto numerosi premi, tra cui i prestigiosi riconoscimenti ‘Tablet of the Year 2012’ e ‘Gadget of the Year’ assegnati dalla rivista T3.

Pensato per l’utente in mobilità, grazie a una memoria da 32GB e alla possibilità di connettersi alle reti per il traffico dati, Nexus 7 offre ai consumatori un’esperienza ancora più coinvolgente nel mondo dell’entertainment.


Grazie al processore quad-core NVIDIA® Tegra® 3, Nexus 7 è incredibilmente veloce: le pagine vengono caricate rapidamente, i videogiochi girano fluidamente e in modo perfetto e l’esecuzione di più app contemporaneamente avviene in un istante. L’architettura brevettata 4-PLUS-1™ assicura il massimo delle prestazioni quando necessario ed i più elevati livelli di efficienza energetica quando si eseguono task meno impegnativi. Il sistema operativo Android 4.2, ovvero l'ultima versione della piattaforma mobile più popolare al mondo, unitamente a un sistema di digitalizzazione ottimizzato, consente agli utenti di dire e fare molto di più, grazie anche a nuove notifiche fruibili, aggiornamenti da Google Now e molto altro ancora.


Nexus 7 è stato creato per la fruizione di Google Play, mettendo l’intrattenimento al centro dell’esperienza utente: la più grande collezione di eBook a livello mondiale, milioni di canzoni, migliaia di film e spettacoli televisivi e le riviste più recenti, insieme a oltre 675.000 app e giochi. Nexus 7 include inoltre le principali applicazioni di Google quali Gmail, Chrome, Google+ e YouTube – ovvero il meglio di Google direttamente nel palmo della mano dell’utente.
I tablet Nexus 7 sono in grado di operare con oltre 200 provider GSM in tutto il mondo. 
###

Specifiche tecniche

· Processore: NVIDIA® Tegra® 3 T30L Quad-Core @ da 1.2GHz
· Display: pannello IPS da 7” WXGA (1280 x 800) ad alta definizione retroilluminato a LED con angoli di visualizzazione da 178°, rivestimento protettivo antigraffio Corning® Fit, multi-touch a 10 punti di contatto, 400nits, tecnologia ASUS TruVivid per immagini ancora più nitide e luminose
· Sistema operativo: Android 4.2, Jelly Bean 
· Fotocamera: frontale da 1.2 megapixel 
· Sensori: sensore di gravità, sensore di luce ambientale, giroscopio, bussola elettronica, GPS, NFC, sensore magnetico 
· Batteria: 4325mAh, 16Wh ai polimeri di Litio (riproduzione filmati: 8 ore; lettura libri: 10 ore; navigazione web: 10 ore; riproduzione audio: 50 ore; standby: 300 ore)
· Servizi Google Mobile: Google Play, Gmail, Google Earth™, YouTube, Movie Studio, Google Maps per Android, sincronizzazione con Google Calendar, Google+
· Connettività: 802.11b/g/n, Bluetooth, Wi-Fi 
· Reti: GSM/EDGE - 850/900/1800/1900 WCDMA - 850/900/1700/1900/2100
· Memoria: 1GB di RAM, 8/16/32 GB di ROM
· Dimensioni e peso: 198,5 x 120 x 10,45 mm; 340 grammi
· Audio e interfaccia: jack audio 2-in-1 (head-out/MIC), 1 micro-USB, 2 microfoni digitali, 2 altoparlanti di alta qualità, 1 pin docking 
Le immagini in alta risoluzione sono scaricabili nell’area download Asus all’indirizzo www.press-portal.it.

Seguici su Facebook: http://www.facebook.com/ASUS.Italia
### 

ASUS, tra i primi tre vendor a livello worldwide di PC portatili consumer e leader nella produzione delle schede madri più vendute e premiate al mondo, è uno dei principali protagonisti della nuova era digitale. Sinonimo di qualità in tutto il mondo, ASUS offre soluzioni in grado di soddisfare le più diverse esigenze, dal segmento office a quello dei personal device e della digital home, con un portafoglio prodotti estremamente ampio, che include anche netbook, schede grafiche, drive ottici, PC desktop, server, soluzioni wireless e di networking. Nel corso del 2012 ASUS ha ottenuto 4168 riconoscimenti da parte della stampa di tutto il mondo, affermandosi sulla scena globale per la creazione di nuove categorie di prodotto che hanno rivoluzionato il mercato IT, come l’Eee PC™. Nell'ultimo biennio diverse ricerche indipendenti hanno qualificato ASUS come n.°1 per affidabilità nella classifica dei produttori di PC portatili, a testimonianza dell’impegno verso l’eccellenza tecnologica e della qualità costruttiva dei propri prodotti. Con oltre 11.000 dipendenti, un reparto di R&D all'avanguardia che vanta 3.100 ingegneri, ASUS ha chiuso il 2011 con un fatturato di 11,9 miliardi di USD.
www.asus.it
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Android, Google Play, Gmail, Chrome, Google+ and YouTube sono marchi di Google, Inc. Tutti gli altri marchi appartengono ai rispettivi proprietari. 

